
 

  
                                                                                                                         

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

Р І Ш Е Н Н Я   

КОЛЕГІЇ ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ  І  НАУКИ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ  

 

 

20 червня 2019 року         м. Ужгород  
 

 

Про моніторинг  результативності 

участі учнів закладів загальної 

середньої освіти області  

у  Всеукраїнських  учнівських 

олімпіадах з навчальних предметів 

  

Заслухавши та обговоривши інформацію головного спеціаліста відділу 

дошкільної, загальної середньої, інклюзивної та позашкільної освіти О. Греби 

„Про моніторинг результативності участі учнів закладів загальної середньої 

освіти області у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних 

предметів”,  

 

колегія    в и р і ш и л а: 

1. Інформацію „Про моніторинг результативності участі учнів 

закладів загальної середньої освіти області у Всеукраїнських учнівських 

олімпіадах з навчальних предметів” взяти до відома, її та рішення з цього 

питання направити в усі місцеві органи управління освітою та керівникам 

закладів загальної середньої освіти.  

До 24 червня 2019 року 

 

2. Відзначити роботу місцевих органів управління освітою, які: 

2.1. Впроваджують систему заохочень і підтримки обдарованих учнів 

за результатами різних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів та Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України: 

управління освіти Ужгородської міської ради (у цьому році виплачено 

одноразову грошову винагороду в розмірі  10 500 грн 9 учням-переможцям                  

ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та 6 учням-переможцям                        

ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

Малої академії наук України); 

відділ освіти, молоді та спорту Берегівської райдержадміністрації                             

(у 2018/2019 навчальному році розмір одноразових іменних                            

стипендій становив: ІІ етап: І місце – 500 грн; ІІІ етап: І місце – 2500 грн,                    
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ІІ місце – 1500 грн,  ІІІ місце – 1000 грн; ІV етап: ІІ місце – 4500 грн,                           

ІІІ місце – 3000 гривень); 

управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Мукачівської 

міської ради (переможців III та IV етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад 

з навчальних предметів, II та III етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, а також інших Міжнародних 

конкурсів цього року нагороджено грошовими преміями в розмірі від 750 до 

2500 грн на загальну суму 162 750 гривень. Крім того, 15 учнів отримують 

щомісяця стипендію міської ради в розмірі 1000 гривень); 

відділ освіти Свалявської райдержадміністрації (розмір одноразових 

грошових винагород у 2018/2019 навчальному році для переможців ІІІ етапу 

олімпіад становить: 1500 грн  (І місце), 1200 грн (ІІ місце),  800 грн (ІІІ місце); 

для переможця ІІ етапу МАН – 200 гривень); 

 управління освіти, культури, молоді та спорту Чопської міської ради 

(переможцям ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад виплачено 

одноразову грошову винагороду у розмірі: 1000 грн (І місце), 500 грн                       

(ІІІ місце)); 

управління освіти, молоді та спорту Виноградівської 

райдержадміністрації (переможці  III етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів та II етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 

України отримують щомісячні іменні стипендії у розмірі:  300 грн (І місце), 

200 грн (ІІ місце) та 100 (ІІІ місце); 

відділ освіти, молоді та спорту, у справах дітей, культури, туризму                  

та зовнішніх зв’язків Полянської сільської ради Свалявського 

району (переможцям ІІ етапу та учасникам ІІІ етапів МАН, а також  

учасникам ІІІ етапу олімпіад виплачено одноразову грошову винагороду                   

у розмірі 500 гривень).  

 

2.2. Нагороджують грошовими преміями учителів, які підготували 

переможців  Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України: 

відділ освіти, молоді та спорту Берегівської райдержадміністрації                       

(у поточному навчальному році розмір грошових премій становив: 1207 грн 

(за переможців ІV етапу) та 729 грн (за переможців ІІІ етапу)); 

 відділ освіти Свалявської райдержадміністрації (вчителів, учні яких 

зайняли призові місця, премійовано у розмірі посадового окладу); 

управління освіти, культури, молоді та спорту Чопської міської ради 

(учителів, учні яких стали призерами ІІІ етапу олімпіад, нагороджено 

грошовою премією у розмірі: 1500 грн (за І місце) та 500 грн (за ІІІ місце)); 

відділ освіти, молоді та спорту, у справах дітей, культури, туризму                 

та зовнішніх зв’язків Полянської сільської ради Свалявського району                         

(у 2019 році розмір премії становив 500 грн); 

відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту Баранинської 

сільської ради (педагогів, учні яких стали переможцями різних конкурсів 
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нагороджено грошовою премією у розмірі: 3000 грн (за І місце), 2000 грн                

(за ІІ місце) та 1000 грн (за ІІІ місце)). 

 

3. Місцевим органам управління освітою та закладам загальної 

середньої освіти відповідно до компетенції:  

3.1. Здійснювати аналіз участі здобувачів освіти у всіх етапах 

Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних предметів. 

Щорічно 

 

3.2. Вживати заходи для активізації роботи педагогічних колективів                  

з розвитку наукового потенціалу творчо обдарованої учнівської молоді та 

підготовки учнів до Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів з метою досягнення конкретних позитивних результатів. 

Враховувати результати підготовки вчителем переможців олімпіад під час 

атестації педагогічних працівників. 

Постійно       

 

3.3. Спрямовувати зусилля на виявлення і усунення причин низької 

якості підготовки окремих учасників олімпіад. Посилити контроль за якістю 

підготовки учнів-учасників ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів. 

Постійно       

 

3.4. Залучати обдарованих учнів до участі у різних інтелектуальних 

змаганнях, у т.ч. їх інтернет-версіях, для здобуття відповідних навичок, 

розвитку і удосконалення пізнавальних здібностей.  

Систематично 

 

3.5. Здійснювати аналіз ефективності використання варіативної 

складової навчального плану закладів щодо задоволення освітніх потреб 

інтелектуально обдарованих дітей.  

Щороку у травні 

 

3.6. При розробленні освітніх програм передбачити заходи для роботи 

з обдарованими учнями, у тому числі додаткові години для вивчення 

предметів освітніх галузей, курсів за вибором, проведення індивідуальних 

занять та групових консультацій. 

Відповідно до потреби 

 

3.7. При формуванні пропозицій до складу журі ІІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів обовʼязково 

враховувати той факт, що до складу журі не можуть входити близькі особи 

учасників змагань.  

Щорічно 
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3.8. Висвітлювати результати олімпіад на сайтах місцевих  органів 

управління освітою, закладів загальної середньої освіти. 

Постійно       

 

3.9. Продовжити  практику  заохочення і підтримки обдарованих учнів 

та педагогів, які їх підготували.  

Щорічно  

 

4. Закарпатському інституту післядипломної педагогічної освіти: 

4.1. Здійснювати детальний аналіз проведення ІІІ етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів з використанням 

персоналізованого підходу з метою удосконалення його організації та вибору 

оптимальних форм підготовки учнів до участі у ІV етапі.  

Щорічно 

 

4.2. Організувати роботу предметно-методичних комісій таким чином, 

щоб при складанні завдань для ІІ – ІІІ етапів олімпіад забезпечити науковий 

рівень та удосконалення змісту завдань, унеможливити двозначність їх 

трактування.   

Під час роботи комісій 

 

4.3. Долучити до підготовки завдань з німецької та французької мов 

волонтерів – представників країн-носіїв мови. 

Під час роботи предметно-методичних комісій 

 

4.4. Формувати журі ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад               

з навчальних предметів з обовʼязковим урахуванням того, що до його складу  

не можуть входити близькі особи учасників змагань.  

Щорічно 

 

4.5. Домогтися покращення якості підготовки учнів до участі у IV етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів на відбірково-

тренувальних зборах шляхом залучення педагогів області, які мають 

багаторічний досвід підготовки переможців IV етапу олімпіад. 

Починаючи з 2020 року 

 

4.6. Проводити консультативну роботу та надавати методичні 

рекомендації учителям-предметникам щодо підготовки обдарованих учнів до 

участі у Всеукраїнських олімпіадах з навчальних предметів.  

Постійно       

 

4.7. Організувати серію методичних заходів з метою популяризації 

кращого досвіду вчителів з питання підготовки учнів до участі в олімпіадах, 

конкурсах, турнірах. 

З 01.09.2019  
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